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Митрополит Јоаникије на свечаностима 
поводом празника Преподобног Јована Рилског 
служио у Бугарској

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије 1. јула – на празник Светог Јована Рилског, 
учествовао је у литургијском сабрању у Рилском манастиру у Бугарској, којим 
је обиљежена прва годишњице устоличења Његове светости Патријарха 
бугарског и Митрополита софијског г. Данила и обављена хиротонија 
досадашњег протосинђела Софијске митрополије – архимандрита Јована за 
Епископа браничког.



Светом литургијом је началствовао Његова светост Патријарх бугарски г. 
Данило, а поред Митрополита Јоаникија саслуживало је више архијереја, као 
и свештенство и свештеномонаштво Бугарске православне цркве и помјесних 
Цркава: Српске православне цркве, Грчке православне цркве и Грузијске 
православне цркве.

Епископска хиротонија архимандрита Јована сабрала је у рилској светој 
обитељи многобројне православне хришћане који су учествовали у овој 
духовној радости Бугарске православне цркве, употпуњеној дивним појањем 
Хора Светог Наума Охридског, под диригентском палицом др Андреја 
Касабова, као и хора из града Јашија – Румунија.

На крају Свете архијерејске литургије, Патријарх Данило је новом епископу, 
уручујући архијерејски жезал, упутио очинску поуку да уздигне своје срце и 
поглед свог ума усмјери навише, смјело се ослањајући на бескрајно море 
Божје милости, непоколебљиво верујући да ће Онај који гледа на наше 
смирење, положити своју десницу на њега и подићи га, као и да га никада 
неће оставити ако се у Њега буде уздао. „Будите спремни да браните истину, 
шта год вас то коштало, следећи примјер стубова вјере као што су Свети 
Амвросије Медиолански и Свети Јован Златоусти, који су разоткривали 
неправду без страха од кнежева овога свијета. Ваш однос са Божјим народом 
треба да буде однос пастирске љубави и бриге.“

Новопостављени владика Јован у својој бесједи је казао да се, свјестан своје 
слабости и неприпремљености, у својој новој служби не ослања на сопствене 
снаге, већ на Господа и Његове свете, као и молитвену подршку браће 
архијереја и народа Божијег, те да је његовом срцу, узнемиреном мишљу о 
висини и светости епископске службе, утјеха Спаситељево обећање: Ја сам с 
вама у све дане до свршетка вијека. (Мат. 28, 20)

Свечаност је настављена молитвом благодарности поводом годишњице 
избора и устоличења бугарског Патријарха Данила, након које су се 
сабранима обратили владика видински г. Пахомије у име Светог синода 
Бугарске православне цркве и владика велбуждски г. Исака у име Софијске 
митрополије, објављено је на сајту Бугарске патријаршије.

Митрополит Јоаникије одликован орденом Епархије ловчанске

Током свог боравка у Бугарској, Његово високопреосвештенство Архиепископ 
цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије посјетио је и 
Епархију ловчанску, гдје је га је дочекао Његово високопреосвештенство 



Митрополит ловчански г. Гаврило, дугогодишњи пријатељ Митрополије 
црногорско-приморске и Митрополита Јоаникија.

Овом приликом Митрополит ловчански Гаврило одликовао је Митрополита 
Јоаникија орденом Епархије ловчанске.
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